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СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
ТУРИСТИЧНОЇ ІНДУСТРІЇ В ТУНІСІ 

 

Постановка проблеми. У сучасному глобалізованому світі розвиток 

міжнародного туризму сприяє притоку інвестиції, розвитку 

інфраструктури та загальному економічному росту держави. Також 

туризм відіграє важливу роль для культурного і соціального розвитку, і 

є однією з найдохідніших та найдинамічніших галузей, що 

розвиваються. 

Туніс за площею – одна з найменших країн Північної Африки. 

Проте, завдяки своєму вигідному розташуванню має великий природно-

рекреаційний потенціал та історико-культурні ресурси. Завдяки цим 

чинникам туризм є перспективною сферою господарства країни і 

повинен сприяти заповненню бюджету, зміцненню економіки, 

добробуту населення, розвитку багатьох галузей (такі як будівництво, 

виробництво товарів, транспорту тощо). 

Мета статті полягає у дослідженні основних природних і історико-

культурних рекреаційних ресурсів і визначенні перспективи розвитку 

туризму в Тунісі. 

Стан дослідження. Дослідженню туристичного ринку та аналізу 

економіки розвитку туристичної галузі в Тунісі приділена значна увага 

у працях багатьох іноземних вчених. В Україні є невелика кількість 

досліджень з цієї тематики, які безпосередньо чи дотично стосувались 

розвитку туризму в даній країні. Серед них слід виділити публікації 

В. В. Абрамова, Н. О. Алєшугіної, О. О. Вишневської, А.В. Шевчук, 

О. Д. Король та ін. 

Виклад основного матеріалу. Туніс – це оточена морською 

блакиттю країна, безперервний ланцюжок пляжів з чистим білим 

піском, які однаково прекрасні як на півночі, так і на сході країни. 

Туніс – це зелень оазисів і піски Сахари, за якими видніються суворі 

силуети гір, у поєднанні з руїнами стародавніх міст, храмами, 

античними скульптурами, середньовічними арабськими базарами та 

мечетями. Це все перетворює Туніс у незрівнянний за привабливістю 

туристичний центр. 

Туристи, які бажають відвідати Туніс повинні мати: 1) закордонний 

паспорт встановленого зразка; 2) страховий медичний поліс (щеплення 

від екзотичних хвороб робити не треба); 3) щоб узяти автомобіль 
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напрокат, то необхідно мати документ, який дозволяє керувати 

транспортом за межами України (автомобільні права міжнародного 

зразку). 

Щодо закладів розміщення, то Туніс може похвалитися безліччю 

готелів. У найбільших містах розташовані висококласні чотирьох- і 

п’яти-зіркові готелі [5]. Ціни на проживання загалом не високі. Ціна 

номеру на одну особу у найдешевших готелях починається приблизно з 

15 доларів за добу. Середня вартість за двохмісний номер у 

тризірковому готелі в місті Туніс становить приблизно 35 доларів за 

добу, у місті Сус – 50 доларів. Двомісний номер у п’ятизірковому готелі 

в місті Туніс обійдеться туристам орієнтовно в 110-150 доларів за добу, 

у місті Сус – 130-190 доларів за добу. 

Країна надзвичайно багата на архітектурно-історичні, археологічні, 

природно-географічні об'єкти. Передусім заслуговують на увагу 

національні парки Бу-Комін, Джебель-Бу-Хедма, Джебель-Шамбі, 

Ішкьоль, острови Зембра і Зембретта, давні міста Карфаген, Кайруан, 

Дугга. 

Одним з найвідоміших міст Тунісу є Карфаген. Карфаген – 

стародавнє місто, який пізнав процвітання та могутність, повне 

руйнування, відродження та занепад [4]. Довгий час його руїни 

спочивали під землею і лише у другій половині XIX ст. почали 

поступово відкриватися світові. Археологічний парк вважається однією 

з головних визначних пам'яток Тунісу, тому сюди приїжджають тисячі 

туристів з усього світу. У 1979 р. об'єкт був внесено до списку 

Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 

Туніс – це країна-перехрестя. Тут сходяться не лише шляхи, а й 

інтереси багатьох народів. Тисячоліттями тут проходили торгові 

каравани, племена кочівників, армії. Тут лежать дороги, що поєднують 

Африку з Близьким Сходом та Єгиптом. Кілька тисяч квадратних 

кілометрів, кілька десятків міст, а в них закладена багата історія 

Карфагену, римлян, турків і арабів. 

На світовому рівні Туніс вважається відкритою країною для туризму. 

 Для українських туристів Туніс – безвізова країна. Варто лише надати  

туристський ваучер та закордонний паспорт, який дійсний протягом 

трьох місяців після повернення.  

За підрахунками Всесвітньої Туристичної Організації у Тунісі 

щорічно збільшується кількість прибуттів іноземних туристів. 

Відповідно збільшуються і доходи від участі у міжнародному 

туризмі [1]. 

Туніський уряд дуже зацікавлений у розвитку туристичної індустрії і 

вживає всіх заходів щодо її розвитку. Основною проблемою у галузі 
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туризму в Тунісі на сучасному етапі є невеликий потік іноземних 

туристів до країни, хоча внутрішній туризм є досить поширеним. 

Можна визначити декілька причин такої низької відвідуваності Тунісу: 

– досить високі ціна на тури до цієї країни, що обмежує коло 

споживачів; 

– зміна модних тенденцій – більшою популярністю стали 

користуватися екзотичні країни; 

– одноманітність туристичних послуг, які надає країна. 

Таблиця 1 

Кількість прибуттів і відбуттів в Тунісі, млн. осіб 

Рік 2014 2015 2016 2017 

Прибуття 5,063 5,359 5,724 7,052 

Відбуття 2,897 2,873 2,637 1,830 

 

Перспективними напрямками розвитку туризму у Тунісі можуть 

стати екологічний та культурний туризм, які щороку все більше 

приваблюють іноземних туристів. Також країні слід вдосконалити 

інформаційне забезпечення для кращого просування свого туристичного 

продукту на міжнародний ринок. 

Висновок.Отже, з кожним роком популярність Тунісу зростає, 

зокрема і на українському туристичному ринку. Слід відзначити, що 

зростання популярності відпочинку в Тунісі має цілком об'єктивні 

причини. Уряд Тунісу активно розвиває туристичну індустрію, завдяки 

чому зростає якість сервісу, різноманітність послуг, падає середня ціна 

турів і, як наслідок, зростає потік туристів. Можна з упевненістю 

стверджувати, що ця тенденція збережеться і в майбутньому. 
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